

Eurol Ultrance FDE 0W-30

Aceite de motor mid-SAPS totalmente sintético para motores de gasolina y diésel Código del producto E100025 Versión 4.0

Información sobre el producto

Eurol Ultrance FDE 0W-30 es un aceite de motor totalmente sintético para motores de gasolina y diésel, especialmente desarrollado para los últimos modelos de automóviles de Ford. Eurol Ultrance 0W-30 cumple con la especificación Ford WSS-M2C950-A.

Eurol Ultrance FDE 0W-30 proporciona rápidamente una película lubricante estable en el arranque en frío y ofrece alta estabilidad térmica bajo condiciones de operación muy severas.

Eurol Ultrance FDE 0W-30 tiene una capacidad óptima de dispersión y detergencia que mantiene el motor limpio.

Eurol Ultrance FDE 0W-30 ofrece máxima protección contra el óxido y la corrosión, mientras que los aditivos mantienen todas las partes libres de lubricante, lodo y depósitos.

Eurol Ultrance FDE 0W-30 es recomendable para aplicaciones donde se especifique ACEA C2 (2012) con clase de viscosidad SAE 0W-30.

Aprobado

Nivel de rendimiento

STJLR.03.5007

- ACEA C2
- API SP
- Ford WSS M2C-950A
- VWC 53035

Propiedades físicas

Property/Test	Value/Result	ASTM Standaard
Color	Marrón	
Densidad a 20°C	0.84 kg/l	ASTM D 4052
Viscosidad cinemática a 40°C	47.7 cSt	ASTM D 445
Viscosidad cinemática a 100°C	9.8 cSt	ASTM D 445
Índice de viscosidad	197	ASTM D 2270
Viscosidad, dinámica (CCS)	5,313 cP	ASTM D 5293
Punto de inflamación	232 °C	ASTM D 92
Punto de fluidez	-51 °C	ASTM D 97